MATEMATHUYECKASA TPAMOTHOCTD (6 kanacc)
XapaKkTepUCTUKH 32JaHUN M CHCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJAHHME 1. KPYHU3 110 JIEHE (1 u3 4). M®I" MA 6 038 01 A7

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJTAHUA:

Conep:xaresibHast 00J1aCTh OLEHKH: N3MEHEHNE U 3aBUCUMOCTH

KommneTreHTHOCTHAS 00J1aCTh OLIEHKH: IPUMEHATH

KonTeker: 00111€CTBEHHEBIH

YpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUI

dopmMaTt 0TBeTAa: 33JJaHUE C KPATKUM OTBETOM

OO0beKT OeHKH: YCTaHABIMBATh OTHOILIEHUE MEKY JaHHBIMHU, OLIEHUBATh CYMMY JIBYX
qHcel

MaxkcumajabHbIH 0at: 1

CucreMa onleHUBAHNSA:

bana Conep:kaHue KpuTepus
1 3anucan oTBeT 265 unu 265 yer.
0 J{pyroii OTBET UM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJIAHME 2. KPYW3 MO JIEHE (2 u3 4). M®I' MA 6 038 02 A7

XAPAKTEPUCTHUKHU 3AJAHMA:

ConepxaresibHast 00J1aCTh OLIEHKU: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTH
KommnereHTHOCTHAS 00J1aCTh OLIEHKH: IPUMEHATH

KonTekcer: HaydHbI

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUI

dopmMaT 0TBeTa: KOMIUICKCHOE 33JJaHHe C BEIOOPOM OTBETA U OOBSICHEHUEM
O0beKT OLeHKM: OTIPEACTIATh CKOPOCTh ABUKEHUS TPOTUB TCUCHUS PEKHU
MaxkcumMajJbHbIH 0aJ1: 2

CucreMa OICHUBAHMA:

bana Conep:kaHue KpuTepus

2 Otmeuen otBeT «BHKTOp He mpaB» M NPUBEIACHO OOBSCHEHHE, B KOTOPOM
MPUBOAATCS BBIYUCIICHHS: CKOpocTH TeueHus 5,4 km/4 (1,5 x 60 x 60 = 5400 m/a wn
5,4 KM/4) U CKOPOCTH TEIUIOXOJa NMPOTHUB TEUEHHUs peku 22 km/4 — 5,4 Kkm/4u=
16,6 kM/4, uto MeHbIIE 20 KM/4.

1 OTMeuyeH BEepHBIM OTBET, a OOBSICHEHHE HEMOJIHOE, HO HE COJIECpPKUT HEBEPHBIX
YTBEP)KJICHHUI WA BEIYUCIICHHSL.

0 Jpyroii oTBET WK OTBET OTCYTCTBYET, BKIIIOUAs CITy4aid, KOT/1a OTMEUEH BEPHBII

OTBET, a O0OBSICHEHHE HEBEPHOE HJIU OTCYTCTBYET.




3AJAHHME 3. KPYU3 11O JIEHE (3 u3 4). M®I' MA 6 038 03 A7

XAPAKTEPUCTHUKHU 3AJAHMA:

ConepxaresibHast 00J1aCTh OLEHKU: KOJTUYECTBO
KommnereHTHOCTHast 00/1aCTh OLIEHKH: IPUMEHSATH

KonTekcr: Hay4dHbIi

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUI

dopmMaTt 0TBeTAa: 33JJaHUE C KPAaTKUM OTBETOM

O0beKT OLEeHKU: BBIOJIHATH ACHCTBUS C pallMOHATLHBIMUA YUCIAMHU
MaxkcumajabHbIN 0a: 1

CucreMa oleHUBAHMSA:

bana Coaepsxkanue KpuTepus
1 Han orser 100 MJIN 100 rpaxycos.
0 Jpyroii OTBET UM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJIAHME 4. KPYW3 MO JIEHE (4 u3 4). M®I' MA 6 038 04 A7

XAPAKTEPUCTHUKHU 3AJAHUA:

ConepxaresibHast 00J1aCTh OLEHKU: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTH

KOMH@TGHTHOCTH&H O6HaCTBZ HpI/IMeHHTb

KonTekcT: 00111eCTBEHHBIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUI

dopmMart 0TBeTAa: 33J]aHUE C BLIOOPOM HECKOJIBKUX BEPHBIX OTBETOB

O0beKT OLeHKH: TUTAaHUPOBATH XOJ1 PEIICHUS 33/1a4H, COCTABIISATh YUCIOBOE BHIPAKCHUE
MaxkcumMajabHbINH 0a1: 2

CucreMa oleHUBAHMSA:

baaa Conep:kaHue KpuTepus
2 OtMmeuensr otBeThl: 3(200 — 200- 0,2 — 200- 0,25), 5(200 (1 — 0,2 — 0,25)) u
HUKAaKHe Ipyrue.
1 OTMeueH o/1uH JII000H 13 BEPHBIX OTBETOB M HUKAKUE JIPYTHE.
0 J{pyroii OTBET UM OTBET OTCYTCTBYET.




